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Ondřej Rut 

Ondřej Rut pracuje v Zeleném kruhu, asociaci ekologických 

organizací, jako koordinátor centra zabývajícího se evropskou 

environmentální legislativou. Zelený kruh pod jeho vedením 

pořádal několik seminářů v průběhu českého předsednictví, 

publikoval společné priority nevládních organizací pro české 

předsednictví a analyzoval hlasování českých europoslanců o 

důleţité ekologické legislativě.  

Ondřej Rut vystudoval sociální ekologii a ochranu ţivotního 

prostředí na praţské Karlově univerzitě. Je koordinátorem 

projektu, v jehoţ rámci vydává Zelený kruh publikaci Možnosti 

spolupráce s veřejností (nejen) při ochraně životního prostředí.   

 

Tereza Stöckelová 

Tereza Stöckelová, Ph.D., se věnuje sociologii vědy a technologií. 

Výzkumně se zaměřuje na současné proměny výzkumných a 

vzdělávacích institucí, roli expertizy ve sporech o ţivotní prostředí 

a pohyb znalostí mezi vědou a společností.  

Je autorkou knihy Biotechnologizace: Legitimita, materialita a 

možnosti odporu (2008) a spoluautorkou knihy Akademické 

poznávání, vykazování a podnikání: Etnografie měnící se české 

vědy (2009) a Kritika depolitizovaného rozumu (2010).  

Působí v Sociologickém ústavu AV ČR, v.v.i., a spolupracuje s 

organizací Zelený kruh na projektu Rozvíjení spolupráce mezi 

nevládními organizacemi, veřejnosti a akademickým sektorem. 

Pravidelně přispívá do časopisu A2. Je aktivistkou Fóra Věda ţije! 

 

Jan Krajhanzl 

Ekopsycholog a sociální psycholog, lektor a metodik 

environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty. Soustřeďuje se 

na hledání odpovědí jak účinně realizovat ekologickou výchovu, 

jak ji evaluovat a jak dobře zvládat duševní nároky spojené s 

environmentálně-udrţitelným ţivotem v neudrţitelné společnosti. 

Podporuje rozvoj ekopsychologie v České republice a její 

mezioborovou spolupráci a edituje oborový portál 

www.vztahkprirode.cz. Ve svém paralelním profesním ţivotě 

pracuje v oblasti sociální práce a prevence jako kontaktní 

pracovník pro pouliční skupiny dětí a mládeţe na praţském 

Ţiţkově. 

 

http://www.vztahkprirode.cz/
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Šárka Zahradníková 

 

Vystudovala Pedagogiku na FF UK v Praze, v současnosti 

studuje psychologii tamtéţ. Pracuje jako projektová manaţerka a 

lektorka ve Vzdělávacím centru Turnov. Zajímá ji, jak efektivně 

podporovat proenvironmentální chování. Spolupracuje s 

Krkonoškým národním parkem na testování moţnosti, jak 

zlepšovat vztah veřejnosti k omezením vyplývajícím z ochrany 

přírody. Pro Ekodomov o.s. realizuje monitoring překáţek 

komplikujících třídění bioodpadů. Je členkou Dynamické 

divadelní společnosti, která kočuje s interaktivním loutkovým 

představením o vztahu ke krajině.  

 

 

Bohuslav Binka 

Bohuslav Binka se dlouhodobě zabývá ekologickou etikou a 

analýzou ekologických hnutí v České republice. Vystudoval na 

Masarykově univerzitě v Brně filosofii a estetiku. Svojí doktorskou 

práci „Analýza hlubinné ekologie“ obhájil roku 2002 a v roce 2003 

s ní získal cenu Josefa Vavrouška udělovanou Karlovou 

univerzitou v Praze za nejlepší disertační práci v oblasti 

environmentalistiky. Od roku 2001 učil na Ekonomicko-správní 

fakultě Masarykovy univerzity, ze které roku 2005 přešel na 

Fakultu sociálních studií. Zde vyučuje filosofii, etiku a obecnou 

metodologii vědy. K jeho největším vědeckým záţitkům patří 

studijní pobyt v knihovně Kongresu Spojených států, samostatný 

výzkum vedený na skotské University of Glasgow. 

 

Roman Šantora 

Roman Šantora působí jako marketingový konzultant neziskových 

organizací. V předchozích 10 letech byl odpovědný za marketing 

a komunikaci největší organizace pro volný čas dětí a mládeţe - 

Junák a spolupracoval i školil mnoho neziskových ogranizací. 

Dnes se zaměřuje na strategii značek a komunikace, zákaznicky 

orientovaný obsah na internetu a koncepci neziskových časopisů 

a knih. Spolu se sociologem Pavlem Černým provozuje web a 

sluţby zaměřené na výzkumy knihoven 

(www.vyzkumyknihoven.cz).  

Kromě marketingu se v minulosti koordinoval vytvoření nového 

výchovného programu Junáka pro děti a mladé lidi od 5 do 24 let. 

Spolu s Jiřím Zajícem je spoluatorem kniţních rozhovorů s Erazimem Kohákem "Poutník po 

hvězdách".  

http://www.vyzkumyknihoven.cz/
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Marlene Potthoff 

Marlene Potthoff je od roku 2009 manaţerkou projektu cariteam 

Energiesparservice Asociace charitativních organizací ve 

Frankfurtu. Hlavním cílem projektu je pomoci dlouhodobě 

nezaměstnaným pomocí podpory energetických úspor.   

Předtím pracovala jako vedoucí kampaní v Agentuře pro ochranu 

klimatu v hanoverském regionu. Plánovala a koordinovala zde 

kampaně pro ochranu klimatu, od vzniku této nevládní 

organizace v roce 2001 se také podílela na budování organizační 

struktury a vytvoření fungující sítě partnerských organizací. 

Zkušenosti v oblasti kampaní o klimatických změnách nabrala 

jako zástupkyně ředitele Ekologického centra v Hanoveru.  

 

Eero Yrjö-Koskinen 

Eero Yrjö-Koskinen je ředitelem největší finské ekologické 

organizace. Finská asociace pro ochranu přírody sídlí 

v Helsinkách, věnuje se zejména sledování a ovlivňování finské, 

ale i evropské environmentální legislativy. Vydává také řadu 

environmentálních publikací a časopisů, organizuje studijní 

kursy, semináře, veřejná setkání a kampaně k palčivým 

ekologickým problémům. Eero Yrjö-Koskinen pracoval také 

v Evropském parlamentu, kde se věnoval rozpočtu EU a vedl 

zde finské tiskové centrum. 

 

 

 

 

Dan Conrad 

Dan Conrad působí jako analytik pro Asociaci pro 

ochranu přírody v Severní Karolíně (North Carolina 

Conservation Network). Dan Conrad vystudoval 

doktorské studium práv na Univerzitě v Severní 

Karolíně. Ve své práce se specializuje na 

energetickou politiku a ochranu ovzduší. Podílel se 

mimo jiné na stanovování standardů pro obnovitelné 

zdroje energie a kritérií pro povolování větrných 

elektráren v Severní Karolíně. Pracoval také jako 

ekonomický analytik a věnoval se profesně environmentální legislativě.  

 

http://www.ncconservationnetwork.org/
http://www.ncconservationnetwork.org/

